
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
1º. Aprobación de acta de sesión anterior:  
Queda aprobada por unanimidad el acta de la sesión ordinaria de 15 de febrero de 2023. 
 

2º. Sorteo miembros mesa Elecciones 28 de Mayo:  
Efectuado el sorteo, en el anexo damos la relación de los miembros que formaran la mesa electoral para las Elecciones Autonómicas y 
Municipales.  
 

3º. Asuntos de Alcaldía:  

 Se da cuenta de las resoluciones de Alcaldía de concesión de licencias de obra emitidas desde el último Pleno. 

 Se da cuenta de la concesión administrativa a la empresa Sistemas Energéticos Marte S.L. de uso del camino La Barra y Horquilla para 
acceso a los parques eólicos Jubera I y Jubera II, por el que la empresa pagará anualmente 1.000 euros durante 32 años, aplicando el IPC 
de cada año. 

 Se da cuenta de la solicitud de subvención a Turismo de la 2ª Jornada de Bodegas Abiertas por un importe de 7.294,80 €uros y la 
instalación de cartelería informativa digital en el porche del Ayuntamiento por importe de 15.592,06 €uros. 

 Se informa de la adjudicación a la empresa Precisa HDS SL de la redacción del estudio de Barrio Bodegas 1ª fase para la recuperación y 
puesta en valor del Barrio Bodegas de Santa Barbara por un importe de 15.439,60 €uros, así mismo se informa de la petición de prórroga 
del plazo de ejecución y justificación de los trabajos hasta el 30 de septiembre. 

 Se da cuenta de la solicitud de subvención del Colegio para la poda parcial de seguridad en el arbolado del patio, que se realizó hace unos 
meses, y que no ha sido admitida. 

 Se informa de la adjudicación a la empresa Teófilo Novoa para las obras de pavimentación que faltaban por acabar en la calle Nueva y calle 
Lavadero por un importe de 14.253,80 €uros y que se llevará a cabo en estos próximos días. 

 Se da cuenta de la solicitud de subvención para la reforma de instalación eléctrica de baja tensión en alumbrado exterior en una 2ª fase por 
un importe de 49.735,92 €uros. 

 Se da cuenta de la solicitud de subvención para los gastos de mantenimiento del consultorio médico, y para el equipamiento del mismo de 
acuerdo con la memoria de la Dra. Gemma Marín por un importe de 4.882,11 €uros.  

 Se informa de las actividades que se van a llevar a cabo en las fiestas de la Procesión General y San Isidro. 

 Se da cuenta del informe emitido el 16 de marzo por los Servicios Técnicos del ayuntamiento, y enviado a la Consejería de Hacienda para la 
tramitación de cesión de las parcelas de la calle Lavadero para la construcción de las piscinas frente al frontón. El Gobierno de La Rioja está 

apoyando en todo momento, a pesar de las dificultades que a veces nos hemos encontrado. 

 Se da cuenta del último Consejo de la Mancomunidad de Servicios Sociales 
 
Por parte del Alcalde se agradece a los concejales presentes, su apoyo y dedicación durante toda la legislatura, en especial a Vanesa 
Rodriguez ya que no seguirá como concejal y en especial a todos los Servicios Técnicos (Abogado, Arquitecta, Secretario) y personal del 
Ayuntamiento.  

 

4º. Ruegos y Preguntas:  
No se producen. 

BORRADOR ACUERDOS PLENO ORDINARIO CELEBRADO EL 2 DE MAYO DE 2023 



 

SORTEO MIEMBROS DE MESA 

ELECCIONES 28 DE MAYO DE 2023  

Presidente  Naiara Aragón Martínez 

Suplente 1º  Julio Viguera García 

Suplente 2º  Tomás Ruiz Pastor 

1º Vocal  Roberto Yécora Sáenz 

Suplente 1º  Mª Carmen Esteban Pisón 

Suplente 2º  Álvaro Asenjo Cárcamo 

2º Vocal  Asier Martínez Corchete 

Suplente 1º  Roberto Balmaseda Urruchua 

Suplente 2º  Mª Inés Fraile Lombraña 

 

CARTELERIA INFORMATIVA DIGITAL 

Se ha pedido subvención para la colocación en el porche del 

ayuntamiento de un panel informativo con todo lo relativo a 

nuestro pueblo: bandos, información de empresas, tiempo, 

plenos, fiestas, turismo, edificios emblemáticos, actividades 

culturales, horarios autobuses, médicos, etc. 

Hay que dar un paso más adelante en las nuevas 

tecnologías y dar a conocer nuestro eslogan: “CORERA 

PUERTA DEL VALLE DE OCÓN” mostrando así todo 

nuestro potencial en materia de turismo que tanto se está 

promocionando en nuestro Valle. 

2ºJORNADA DE BODEGAS 

Gracias a todas las bodegas que han participado, la jornada 

fue un éxito de publico y con muy buen ambiente, donde 

recibimos la visita de la Presidenta y Consejeros apoyando 

esta Jornada que esperemos consolidar para muchos años. 

Ayuntamiento de Corera 
Boletín Municipal nº 64/23 

Fin de Legislatura 

Se ha llegado al final de Legislatura, habiendo pasado 

una pandemia de por medio, aun así, hemos logrado 

sacar bastantes cosas adelante, incluso alguna actuación 

no prevista. 

Por supuesto que nunca estamos conformes, pero el 

presupuesto es lo que tiene y llegas hasta donde se puede 

llegar, siempre habrá algunos que digan que se ha hecho 

poco o nada. 

Como siempre se ha mirado por los intereses generales 

del pueblo y no los particulares. 

Ha habido momentos de tensión, pero con paciencia, 

tesón y saber estar, no hemos entrado ni en la 

provocación ni en la descalificación. 

El día 28 de mayo volvemos a elegir a nuestro Alcalde, por 

mi parte como siempre orgulloso de haber representado a 

nuestro pueblo en todos los foros donde he podido 

participar y con la ilusión de volver hacerlo. 

 
              Javier Marzo         @alcaldecorera 


